



April 1, 2020

Re: **NOTICE # 1 TO PARTICIPANTS**

RFI Concerning Rail Journey Planning Engine (RJPE)

This notice (the “**Notice**”) is being furnished to Respondents in accordance with the provisions of Section 6 of the RFI document – Additional Information/ Clarifications.

Clarifications

I. RFI

Question 1: ISR has been requested to clarify what does FMS means?

Answer: FMS is Floor Management System, this system sends to RJPE data like: schedules, list of tariff, stations, current location of trains in motion etc. Is it an inner ISR System.

Question 2: ISR has been requested to postpone the final submission date?

Answer: Israel Railways has decided to postpone the deadline for submission of Responses in this RFI. Responses are to be submitted no later than **May 14, 2020.**

Please confirm receipt of this notice by returning email to the undersigned at: mirelah@rail.co.il.

Yours Faithfully,

Mirela Halfim
International Procurement Department